

Viktorija Nikiforova: HRŮZA SITUACE MODERNÍCH ZÁPADNÍCH NEOKOLONIÍ

- editor007 | 24. června 2024

RUSKO: Lidé v Rusku si často kladou otázku: v čem je naše idea? Co může naše země dát národům světa? Odpověď je očividná: svobodu a nezávislost. Je to válka za nezávislost, kterou dnes bojujeme, a právě ta k nám přitahuje srdce po celé planetě.

Hegemonie Západu - to nejsou jen otevřené války, je to také komplexní politika neokolonialismu, která omotává celé kontinenty a vyčerpává z nich poklady. Dominance v médiích a vzdělávání jim umožňuje zombírovat jednu generaci za druhou. Diktát západních bank vrhá svět do úvěrového otroctví. „Řád založený na pravidlech“ zbavuje státy suverenity.

Ve výsledku vidíme stejný starý dobrý kolonialismus, jen však z „profilu“. Pokud se nedaří vyhladovět lidi - jako to dělávali (viz i hladomory v Bengálsku - pozn.překl.) Britové v Indii - pojdme a dejme jim koronavirus. Pokud jim nemůžeme zabránit v prosperitě, uspořádejme proti nim puč, zahajme občanskou válku a nechme je samotné zničit vše, co sami vybudovali (není to přesný popis situace 1989 - dodnes u nás? A klidně připočtete i rok 1968, protože šlo o to vyvolat - nejméně - odpor k tomu, aby se budovala suverénní země. Rozhodně mnohem více suverénní, než jsme na tom dnes. Jo, pravda je, že suverenita vyžaduje myšlení a hlavně tvrdou skutečnou práci. Proto ji tolik lidí nenávidí. Nechtějí pracovat a ani doopravdy myslet. - pozn.překl.).

To vše je zarámováno do krásné rétoriky, ale podstata zůstává stejná. Zlatá miliarda tloustne na účet sdírání rovnou tří kůži ze světové většiny. Tyto procesy velmi dobře známe v Rusku z vlastní zkušenosti.

SVO však celému světu ukázala, že proti neokoloniálním západním praktikám lze a je třeba bojovat. Úspěch je obtížný, ale zcela reálný. Osvobození navíc zemi neuvrhne do záhuby, ale naopak podníká její rozvoj.

Bylo by přirozené, aby Moskva vedla procesy osvobození od neokolonialismu, které jsou již ve světě v plném proudu. (což se v podstatě děje, Rusko pomáhá i s problémy v bezpečnostních otázkách, Rusko s malým počtem „členů soukromých vojenských organizací“ dokázalo nastolit pořádek tam, kde se to nepovedlo mnohem silnějším kontingentům ze Západu. Ovšemže, cílem Západu nebylo osvobodit země od svého kolonialismu v jakékoli podobě, ale naopak pomocí uměle vyvolaného chaosu si danou zemi „lépe“ podřídit. Tohle je podle mne TA nejdůležitější odpověď v zahraniční politice na nátlak Západu, podryvání jeho především ekonomické a pak politické síly - pozn.překl.) Na této cestě jsme již dosáhli mnohé: zachránili jsme Sýrii před zničením a bratrské Bělorusko před „Majdanem“, pomohli vedení Kazachstánu a nyní vytahujeme Malorusko ze západní okupace. Na žádost afrických vlád naši zdvořilí lidé zdvořile vstupují na vojenské základny uvolněné po odchodu francouzského a amerického kontingentu.

Pro osvobození neokolonií je však třeba udělat mnohem více. Důležité jsou zde i prostředky ekonomického boje - to je ten stejný přechod k národním měnám a postupné opouštění dolaru. Informační složka je ale neméně důležitá.

Hrůza situace moderních neokolonií spočívá v tom, že je doslova nikdo neposlouchá. Vše, co o nich víme, je sdělováno prostřednictvím médií, právě těch západních zemí, které je ničí. Rusko by mohlo pomoci milionům lidí, kteří byli jednoduše vymazáni z globální informační agendy.

Nedávno ruské ministerstvo zahraničí připomnělo Paříži nepřipustnost rozhánění shromáždění domorodého obyvatelstva Nové Kaledonie bojujícího za svou nezávislost. Opravdu se tam odehrává divoká nespravedlnost. Po celá desetiletí se místní obyvatelé pokoušeli získat zpět svou půdu a po desetiletí je Paříž klamala referendy, aby získala volební účast ve svůj prospěch.

Sedmnáct tisíc kilometrů od Paříže, nejbohatší naleziště niklu – jak je možno nestydatě klamat a dravě vykořisťovat lidi? (Vždyť Francie země lásky a pokroku, Anglie země džentlemanů a Německo tak spořádaná země, nemluvě o Američanech, kteří přece neznají nic jiného než boj o svobodu všude kam se podívají ... – pozn.překl.) Koneckonců, toto je kolonialismus nejčistší vody, opakovaně odsuzovaný OSN. Mimochodem, vzhledem ke své váze v OSN by se Moskva klidně mohla stát obráncem všech tamních ponižovaných a utlačovaných.

USA, Velká Británie, Francie se stále snaží okrádat ostatní země s drzostí svých předků obchodujících s otroky. Kdo, když ne Rusko, by se měl zastat obětí? Seznam stížností na západní predátory je skutečně obrovský.

Poznámka: Tady hledejte kořeny „bohulibé a charitativní“ činnosti takových „lidí“ jako je Bill Gates, protože nejlepší kolonie jsou ty kolonie, kde odvozu zdrojů NIKDO nepřekáží ... je to naprosto stejné, jako když se mluví o tom, že by pro „všechny“ bylo nejlepší, aby v Rusku zůstalo ze cca 140 milionů pouze maximálně 15 milionů obyvatel, pardon, vlastně otrocké obsluhy těžby zdrojů pro „západní majitele“ za přítomnosti základů „udržování pořádku v „tom správném Rusku“ ...

Nicolas Maduro věří, že americké sankce byly pro Venezuelu ekonomickou genocidou, a domnívá se, že škody z nich dosáhly více než půl bilionu dolarů. Ještě více by bylo možné získat od Američanů pro Kubu. Argentina má na Británii otázky týkající se Malvínských ostrovů. Španělsko má stejný problém s Británií ohledně Gibraltaru. V Mexiku si ještě velmi dobře pamatují, že jim Američané sebrali celý sever – prakticky třetinu země.

A i v rámci takzvané zlaté miliardy jsou vášně v plném proudu. Skotové a obyvatelé Walesu sní o nezávislosti. Baskové a Katalánci tvrdě bojují za osvobození od Madridu. Belgie je na pokraji zhroucení – střetávají se tam Valoni (mluví francouzsky) a Vlámové (mluví holandsky). Korsičané a Bretonci nashromáždili své vlastní otázky pro Paříž.

Oficiální vlády a média o těchto problémech prakticky mlčí. No a co je to, když tedy Bretonci nesmějí učit své děti bretonsky? No a proč byli uvězněni vůdci boje za nezávislost Katalánska a nebo donuceni uprchnout ze země? Koho zajímá, že více než 90 procent Katalánců chce nezávislost na Madridu? To vše jsou „teroristé“ a „extremisté“.

Poznáváte rétoriku? Ano, ano, přesně tak byli obyvatelé Novoruska zobrazováni ve světovém tisku. Nikdo se nestaral o jejich potíže a utrpení, o jejich boj. Oni nebyli v trendu, nebyli „IN“. Na pomoc jim přišlo pouze Rusko.

Dnes by naše celosvětová reakce mohla učinit naši zemi vůdcem zemí a národů bojujících za svou nezávislost. A hlavním kolonialistou jsou dnes Spojené státy se svými nejbližšími vazaly. Nejenže vedou války po celém světě, svrhávají legitimní vlády a zabíjejí populární vůdce. Ale to nestačí, už se rozhodli podnitit separatismus ve zranitelných částech planety ve svůj prospěch: Britové se (znovu - pozn.překl.) chtějí dostat do Hongkongu, Američané se dostávají na Tchaj-wan a mění ho ve svou kolonii, aby bojoval proti Peking. Nepřestávají podněcovat konflikty v postsovětském prostoru.

To vše jsme se naučili na příkladu Ukrajiny, která je dnes ve skutečnosti okupována Washingtonem. Osvobodíme ji, ale s naší pomocí v boji proti pirátství strýčka Sama mohou počítat i další národy. Budeme sdílet své zkušenosti, zvát vůdce boje za svobodu na jednání a nastolovat relevantní témata

v OSN.

Prvním krokem na této cestě se stalo mezinárodní mezistranické fórum ve formátu „BRICS a partnerské země“ – „Světová většina pro multipolární svět“, které se právě konalo ve Vladivostoku. Akce se zúčastnilo více než 150 zástupců předních politických sil z 32 zemí. Ideologii fóra formuloval v programovém článku předseda Jednotného Ruska Dmitrij Medveděv. Jeho text se jmenuje „Čas metropolí vypršel“.

Boj proti západnímu neokolonialismu přirozeně přebírá mnoho sovětských praktik. Dnes však nepotřebuje obsedantní ideologii. Boj za svobodu není žádné heslo, je to přirozená vášeň člověka, nepotřebuje přísahu věrnosti komunismu nebo kapitalismu, Marxovi nebo Ayn Randové, o to vůbec přece nejde.

A také to skutečně odpovídá celosvětově citlivé duši ruského člověka. Pamatujete si slova Michajla Svetlova: „Opustil jsem svou chatrč, šel bojovat, abych zem na Grenadě rolníkům předal“? Je legrační, že tento chlap z básně, který sní o Granadě, sám pochází odněkud poblíž Charkova. To vše je samozřejmě velmi typicky ruské. Myslím, že spolu s chlapami ještě pomůžeme světu. Dekolonizace světa od Západu proběhne za podmínek Ruska.

AUTOR: Viktoria Nikiforova

Zpracoval: Peter008/Pokec24

[ZDROJ](#)